title
大学计算机基础(江苏师范大学) 中国大学mooc答案100分最新版
content
第一讲 计算机及其新技术 第一讲测试
1、 第四代电子计算机使用的电子元件是（    ）。
A:晶体管
B: 电子管
C:中小规模集成电路
D:大规模和超大规模集成电路
答案: 大规模和超大规模集成电路
2、 英文缩写CAI的含义为（  ）。
A:计算机辅助设计
B:计算机辅助制造
C:计算机辅助教学
D:计算机辅助军事
答案: 计算机辅助教学
3、 目前许多消费类电子产品（数码相机、数字电视机等）中都使用了不同功能的微处理器来完成特定的处理任务，计算机的这种应用属于（  ）。
A:科学计算
B:实时控制
C:嵌入式系统
D:信息处理
答案: 嵌入式系统
4、 计算机朝向（   ）两极方向发展。
A:微型机和小型机
B:微型机和巨型机
C:微型机和便携机
D:巨型机和小型机
答案: 微型机和巨型机
5、 计算机之所以能按人们的意图自动进行工作，最直接的原因是因为采用了（    ）。
A:存储程序和程序控制
B:二进制
C:高速电子元件
D:程序设计语言
答案: 存储程序和程序控制
6、 “AlphaGo”战胜围棋职业选手，这是计算机在（      ）方面的应用。
A:A.计算机辅助设计
B:B.数据处理
C:C.人工智能
D:D.多媒体技术
答案: C.人工智能
第二讲 数制与信息编码（1） 第二讲测验
1、 6位无符号的二进制数能表示的最大十进制数是（）。
A:64   
B:63  
C:32
D:31
答案: 63  
2、 二进制数110000转换成十六进制数是（）。
A:77
B:D7
C:7  
D:30
答案: 30
3、 十进制数269转换为十六进制数为（）。
A:10E
B:10D
C:10C
D:10B
答案: 10D 
4、 下列4种不同数制表示的数中，数值最小的一个是（）。
A:八进制数247
B:十进制数169
C:十六进制数A6
D:二进制数10101000
答案: 十六进制数A6 
5、 二进制数101110转换成等值的十六进制数是（   ）。
A:2C
B:2D
C:2E
D:2F
答案: 2E
6、 下列不属于Word格式编排单位的是（   ）。
A:段
B:页
C:字符
D:节
答案: 页
7、 在某种进制的运算规则下，若5×8=28，则6×7=（    ）。
A:52
B:2B
C:2A 
D:210 
答案: 2A 
8、 下列关于比特的叙述，错误的是（    ）。
A:既没有颜色也没有重量
B:比特“1”大于比特“0”
C:只有“O”和“1”两个符号 
D:是组成数字信息的最小单位
答案: 比特“1”大于比特“0”
9、 在 Windows中，若要终止未响应的应用程序，可使用(   )。
A:磁盘碎片整理程序
B:资源管理
C:任务管理器
D:磁盘清理程序
答案: 任务管理器
10、 下图所示采用的Word 视图是（    ）。[image: ]
A:页面视图 
B:大纲视图
C:Web版式视图
D:普通视图
答案: 大纲视图
11、 十进制数75.625用二进制数表示是（）。
答案: 1001011.101
12、 一个非零无符号二进制整数后加两个零形成一个新的数，新数的值是原数值的（ ）倍。注意:填写数字。
答案: 4
13、 有一个数是123，它与十六进制数53相等，那么该数值是（）进制数。注意：填写汉字。
答案: 八
14、 与十进制数254等值的二进制数是（    ）。
答案: 11111110
15、 八进制数44O与它等值的十六进制数是（    ）H。
答案: 24
第三讲 数制和信息编码（2） 第三讲测验
1、 下列字符中，其ASCII码值最小的是（  ）。
A:A
B:a
C:k
D:M
答案: A
2、 五笔输入法是（   ）。
A:音码
B:形码
C:混合码
D:音形码
答案: 形码
3、 中国国家标准汉字信息交换编码是（    ）。
A:GB 2312-80
B:GBK
C:UCS
D:BIG-5
答案: GB 2312-80 
4、 对应ASCII码表，下列有关ASCII码值大小关系描述正确的是（   ）。
A:”CR”<“d”<“G”
B:”a”<“A”<“9”
C:”A”<“9″<“CR”
D:”9″<“R”<“n”
答案: “9”<“R”<“n”
5、 下列等式中正确的是（   ）。
A:1KB=1024×1024B
B:1MB=1024B
C:1KB=1024MB
D:1MB=1024×1024B
答案: 1MB=1024×1024B
6、 下列编码中，符合正确的汉字内码的是（   ）。
A:5EF6H
B:FB67H
C:A3B3H
D:C97DH
答案: A3B3H
7、 在 Word 中，下列不能作为邮件合并数据源的是(    ) 。    
A:HTML文件
B:文本文件
C:Excel 文件
D:图像文件
答案: 图像文件
8、 下列可以实现动画效果的图像文件格式是（   ）。
A:TIF
B:JPG
C:GIF
D:BMP 
答案: GIF
9、 下列各种进制数的表示中，非法的是（    ）。
A:101B
B:329D
C:418Q
D:23EH
答案: 418Q
10、 在ASCII编码中，字母A的ASCII编码为41H，那么字母f的ASCII编码为（    ）。
A:78H
B:67H
C:66H
D:46H
答案: 66H
11、 一般来说，数字化声音的质量越高，则要求（   ）。
A:量化位数越少、采样频率越低
B:量化位数越多、采样频率越高
C:量化位数越少、采样频率越高
D:量化位数越多、采样频率越低
答案: 量化位数越多、采样频率越高
12、 在标准ASCII码中，已知英文字母A的ASCII码是0100 0001，则英文字母E的ASCII码是（　）。
A:0100 0011
B:0100 0100
C:0100 0101
D:0100 0010
答案: 0100 0101
13、 已知三个字符为：a、Z和8，按它们的ASCII码值升序排序，结果是（  ）。
A:8，a，Z
B:a，8，Z
C:a，Z，8
D:8，Z，a
答案: 8，Z，a
14、 根据两个一位二进制数的加法运算规则，其进位为1的正确表述为（    ）。
A:这两个二进制数都为1
B:这两个二进制数中只有一个1
C:这两个二进制数不相等
D:这两个二进制数中没有1  
答案: 这两个二进制数都为1
15、 下列叙述中，正确的是（　）。
A:一个字符的标准ASCII码占一个字节的存储量，其最高位二进制总为０
B:大写英文字母的ASCII码值大于小写英文字母的ASCII码值
C:同一个英文字母(如A )的ASCII码和它在汉字系统下的全角内码是相同的
D:标准ASCII码表的每一个ASCII码都能在屏幕上显示成一个相应的字符
答案: 一个字符的标准ASCII码占一个字节的存储量，其最高位二进制总为０
16、 在标准ASCII码表中，英文字母a和A的码值之差的十进制值是（　　）。
A:20
B:32
C:-20
D:-32
答案: 32
17、 设任意一个十 进制整数为D ,转换成二进制数为B。根据数制的概念，下列叙述正确的是（　）。
A:数字B的位数<数字D的位数
B:数字B的位数<=数字D的位数
C:数字B的位数>=数字D的位数
D:数字B的位数>数字D的位数
答案: 数字B的位数>=数字D的位数
18、 区位码输入法的最大优点是(　　)。
A:只用数码输入,方法简单、容易记忆
B:易记易用
C:一字一码，无重码
D:编码有规律，不易忘记
答案: 一字一码，无重码
19、 根据汉字国标GB2312-80的规定, 一个汉字的内码码长为(　　)。
A:８bit
B:12 bit
C:16 bit
D:24 bit
答案: 16 bit
20、 在标准ASCII码表中,已知英文字母K的十六进制码值是4BH ,则二进制ASCII码1001000对应的字符是(　　)。
A:G
B:H
C:I
D:J
答案: H
21、 100个24×24点阵的汉字字模信息所占用的字节数是（   ）。
答案: 7200
22、 某汉字的常用国标码是362BH，则它的机内码第一字节是（    ）H。
答案: B6
23、 标准ASCII码共包含有有（   ）个字符。
答案: 128
24、 已知英文大写字母D的ASCII 码值是44H，那么英文大写字母F的ASCII码值为十进制数（     ）。
答案: 70
25、 一个字长为8位的无符号二进制整数能表示的十进制数值范围是0~（   ）。
答案: 255
第四讲 计算机系统（1） 第四讲测验
1、 操作系统的主要功能是（   ）。
A:为用户提供友好的人机接口
B:合理管理计算机系统的软硬件资源，提高资源利用率，为其他软件运行提供支持
C:进行文件管理
D:将源程序翻译成目标程序
答案: 合理管理计算机系统的软硬件资源，提高资源利用率，为其他软件运行提供支持
2、 在微型计算机系统常用的存储器中，读写速度最快的是（   ）。
A:硬盘
B:U盘
C:光盘
D:内存
答案: 内存
3、 下列选项中不属于高级程序设计语言的是
A:Visual Basic语言
B:C语言
C:Java语言
D:汇编语言
答案: 汇编语言
4、 下列说法正确的是（   ）。
A:编译程序不会产生目标文件
B:编译程序属于计算机应用软件
C:编译程序构造比较简单，不具备语法检查、调试、修改等功能
D:编译程序可以把高级语言程序翻译成等价的机器语言程序
答案: 编译程序可以把高级语言程序翻译成等价的机器语言程序
5、 一个完整的计算机系统由（　）组成。
A:硬件系统和软件系统
B:主机和外设
C:系统软件和应用软件
D:主机、显示器和键盘
答案: 硬件系统和软件系统
6、 下列属于系统软件的是（   ）。
A:Word
B:杀毒软件
C:江苏师范大学学籍管理系统
D:编译软件
答案: 编译软件
7、 CPU不能直接访问的存储器是(  )。
A:寄存器
B:高速缓存
C:外存
D:主存
答案: 外存
8、  若将PC 机从硬盘启动改成从U 盘启动，下列需要重新设置参数的是（    ）。
A:Windows
B:CMOS
C:CPU
D:BIOS
答案: BIOS
9、 Cache可以提高计算机的性能，这是因为（   ）。
A:提高了CPU的倍频
B:提高了CPU的主频
C:缩短了CPU访问数据的时间
D:提高了RAM的容量
答案: 缩短了CPU访问数据的时间
10、  根据存储器芯片的功能及物理特性，目前用作PC机主存储器的是（   ）。
A:SRAM
B: EPROM
C: Flash ROM
D:DRAM
答案: DRAM
11、 把内存中数据传送到计算机的硬盘上去的操作称为（   ）。
A:显示
B:写盘
C:输入
D:读盘
答案: 写盘
12、 计算机的系统总线是计算机各部件之间传输信息的公共通道，它分为（   ）。
A:数据总线、控制总线
B:地址总线、数据总线
C:数据总线、控制总线、地址总线
D:地址总线、控制总线
答案: 数据总线、控制总线、地址总线
13、 下列各存储器中，存取速度最快的一种是（    ）。
A:光盘
B:内存
C:硬盘
D:Cache
答案: Cache
14、 在外部设备中，扫描仪属于（   ）。
A:输出设备
B:存储设备
C:输入设备
D:特殊设备
答案: 输入设备
15、 计算机内存中用于存储信息的部件是（   ）。
A:ROM
B:U盘
C:硬盘
D:RAM
答案: RAM
16、 下面列出的四种存储器中，易失性存储器是（   ）。
A:RAM
B:ROM
C:PROM
D:CD-ROM
答案: RAM
17、 在微机的硬件设备中,有一种设备在程序设计中既可以当作输出设备,又可以当做输入设备,这种设备是(   )。
A:绘图仪
B:网络摄像头
C:手写笔
D:磁盘驱动器
答案: 磁盘驱动器
18、 组成微型机主机的部件是（   ）。
A:内存和硬盘
B:CPU、显示器和键盘
C:CPU和内存
D:CPU、 内存、硬盘、显示器和键盘
答案: CPU和内存
19、 组成计算机硬件系统的基本部分是（  ）。
A:CPU、键盘和显示器
B:主机和输入/出设备
C:CPU和输入出设备
D:CPU、硬盘、键盘和显示器
答案: 主机和输入/出设备
20、 字长是CPU的主要技术性能指标之一,它表示的是（  ）。
A:CPU的计算结果的有效数字长度
B:CPU一次能处理二进制数据的位数
C:CPU能表示的最大的有效数字位数
D:CPU能表示的十进制整数的位数
答案: CPU一次能处理二进制数据的位数
21、 下面关于随机存取存储器(RAM) 的叙述中，正确的是（  ）。
A:存储在SRAM或DRAM中的数据在断电后将全部丢失且无法恢复
B:SRAM的集成度比DRAM高
C:DRAM的存取速度比SRAM快
D:DRAM常用来做Cache用
答案: 存储在SRAM或DRAM中的数据在断电后将全部丢失且无法恢复
22、 Cache的中文译名是（  ）。
A:缓冲器
B:只读存储器
C:高速缓冲存储器
D:可编程只读存储器
答案: 高速缓冲存储器
23、 运算器的完整功能是进行（  ）。
A:逻辑运算
B:算术运算和逻辑运算
C:算术运算
D:逻辑运算和微积分运算
答案: 算术运算和逻辑运算
24、 控制器的功能是（  ）。
A:指挥、协调计算机各相关硬件工作
B:指挥、协调计算机各相关软件工作
C:指挥、协调计算机各相关硬件和软件工作
D:控制数据的输入和输出
答案: 指挥、协调计算机各相关硬件工作
25、 CPU主要技术性能指标有（  ）。
A:字长、主频和运算速度
B:可靠性和精度
C:耗电量和效率
D:冷却效率
答案: 字长、主频和运算速度
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